
Referat af generalforsamlingen mandag 26. februar 2024 
Sted: Online møde over Teams 
 
 

Dagsorden 

Agenda til Generalforsamlingen  

1. Valg af dirigent. 
2. Bestyrelsens beretning. 

3. Fremlæggelse af årsregnskab.  

4. Behandling af indkomne forslag. 
5. Fastsættelse af næste års kontingent. 

6. Valg af formand 
7. Valg af bestyrelsesmedlemmer samt suppleanter  

8. Valg af en revisor samt en revisorsuppleant. 

9. Eventuelt.  

 
Referent: Ole Madsen 
 

1. Valg af dirigent  
Ole Madsen blev valgt til dirigent 

  
2. Bestyrelsen beretning 

 

DZA Årsberetning 2024  

Vi skal først beklage at generalforsamlingen ikke har været holdt årligt de senere år 
men desværre kom Coronaen ind under os så vi lærte onlinemøder og derfor holdes 
generalforsamlingen også på Teams.  

Danske sejlere i Zoom klassen er en klasse for sig selv!!  

Det er næsten blevet en tradition at sige det! Og det er en fornøjelse☺ igen at sige det 
igen. 

Jeg overtog formandsskabet i 2021 – hvor der trods Corona blev afholdt VM på Furesøen. 
Flot arrangeret af YF og trods Coronatest og afstand fik YF afviklet et flot stævne. 

Vi kom ud med 2 bronzemedaljer 

I 2022 var der EM i Østrig igen med danske guldmedaljer og VM i Estland med bronze hos 
pigerne 

I 2023 var Danmark igen vært hvor KaløVig var arrangør. Igen viste Danmark de kan 
holde stævner og Danmark tog alle 6 medaljer 



Til VM 2023 var der også medaljer i både drenge og pigeklassen 

Jeg var selv til at holde det første Zoom8 stævne i Skive under Corona og dengang måtte 
vi være max 50 deltagere - så et større koordineringsarbejde og et samspil med træner og 
forældre gjorde vi fik det afviklet. Derfor var 2021 ikke et rigtigt Ranglisteår. 

Det har vi til gengæld fået afviklet i 2022 og 2023 og det vi altid sigter på er at få stævner 
placeret i hele Danmark hvilket er lykkes. Så derfor er det også dejligt at Zoom(-klassen 
stadig får tilskud fra DS og vi har holdt fast i et stabilt medlemstal. 

 

Lidt fra udlandet 

- Aldersgrænsen i klassen er fjernet og sejlerne vil i fremtiden blive delt op i to grupper,  

under 19 år 

over 19 år 

- Det bliver fremadrettet tilladt at sejle med pumpe elastik. 

- IZCA har fået overdraget 51% af rettighederne til Zoom8, og har derfor fuld råderet og 
kan derfor tage de fornødne beslutninger for klassens fremtid. 

 

EM 24 sejles i Stein-Hooder i påsken 
Pt. Med 10 danske deltagere (og vi vil gerne se flere) 
- VM 24 sejles i Warnemünde. 

De første 3 ranglistestævner er på plads -vi starter i KaløVig, Kerteminde og Sønderborg. 

 

TAK 

Tak til bestyrelsen for jeres arbejde og naturligvis en stor tak til alle forældre som yder et 
stort og vedholdende bidrag til logistik og mad. Uden jer gik det ikke. 

Vores kasserer skal have tak for at have styr på regnskaberne og økonomien. Vi ved 
fagligheden er i orden og at vi er i trygge hænder. 

En venlig tanke og tak til de klubber som stiller op til stævnerne. Og en særlig tak til de 
ihærdige klubtrænere som bringer unge sejlere med frem i Zoom8-klassen og yder et 
uvurderligt bidrag til jolleklassen. 



Til vores landstrænerteam en tak for jeres enorme engagement og arbejde, som afspejles 
i den stærke efterspørgsel på deltagelse i NoNonsense lejrene og det store deltagerantal i 
danske og internationale stævner. 

Til alle jer Zoom8-sejlere og jer der yder en indsats for Zoom8-klassen. Vi ses igen på 
vandet i 2024. 

   

3. Fremlæggelse af årsregnskab 
Regnskabet blev forelagt af kasseren og godkendt. 

 
4. Behandling af indkommende forslag 

Ingen indkomne forslag. 

 
5. Fastlæggelses af næste års kontingent 

Der blev diskuteret kontingent og det blev fastlagt til 650 dkr. for år 2024.  
 

6-8. Valg af formand, bestyrelsesmedlemmer og revisor 

I år var der flere muligheder til bestyrelsesposterne. Følgende blev valgt ind: 
Jesper Nørgaard 
Hanne Teglhøj 
Anders Olsen 
Karin Thybo 
Bo Jarvig 
 
Den nye bestyrelses konstituere sig efterfølgende 
 
Revisor: Jacob Dannefer 
 
Suppleant: Ole Madsen 
Suppleant: Jacob Dannefer 
Kasserer: Jacob Dannefer 
 

9 Evt. 
Ranglistepoint system skal revideres 
 


